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THAN (SYULA.

A* alkotmányos élet
Ki állította visza ?
El kell hinni, mert ő mondta. 

0 pedig soha olyasmit nem tett, 
ami indokolttá tenne akármilyen 
kis kételkedést is a kijelentéseivel 
szemben. De hát ki is 0? Kris- 
tófty József. Es mit is mondott ? 
Csak azt, hogy Magyarországon 
most nem lenne alkotmányos élet, 
ha ő nem lett volna.

Csodálatos az a félénk szerény­
ség, amely ebben a mondásban 
üli orgiáját. Kristóffy ur a világ 
legszerényebb embere. Ez a patika- 
férfiú sokkal nagyobbat is mond­
hatott volna. Mondhatta volna : ha 
ő nem csinálja meg Magyarorszá­
gon az abszolutizmust, akkor most 
nem szívhatnánk magunkba leve­
gőt. Mondhatta volna, hogy 5 ta­
lálta fel a füst nélküli lőport. Miért 
ily szerény az abszolutizmus bába­
asszonya ?

Már ha olyan, hogy a történ­
tek után egyáltalán szólni merészel, 
hát legalább nagyot mondana. — 
Miért nem mondta Kristóffy, hogy 
ő a benzin, mely a földet tengelye 
körül hajtja ? Hogy ő világítja a 
napot, hogy ő az a viz, ami a 
folyókban és kanálisokban folyik. 
Hogy ő a levél a fákon.

Mondhatta volna Kristóffy azt, 
hogy ő építette fel Rómát, hogy ő i

az a farkas, amelyik Romulust 
szoptatta, sőt, hogy ő az a tej, a 
melytől ennek a farkasnak az 
emlője duzzadt. Mindezt mondhatta 
volna a kitűnő Kristóffy, miér volt 
olyan szerény ?

Jobban már nem idegenkedik 
tőle ez az ország, ha még annyit 
összef'eoseg is.

POLITIKAI HÍREK.
A maroavácárhelyi választás Ma­

rosvásárhely első kerületében folyó hó 14-én 
lesz. Szakáts Péter, dr. Fenyvessy Soma 
ellenjelöltje, ma mondotta el programm- 
beszédót.

Az osztrák miniszterelnök a király­
nál. Pécsből táviratozzék : Báró Beok mi­
niszterelnök ma este Isohlbe utazott, hogy 
ő felségének a folyó ügyekről jelentést 
tegyen.

U) katonai terhek.
Még nyögjük a régi katonai 

terheket és van a háttérben tömér­
dek uj. Hogy egyebet ne említsünk, 
itt vannak a tengerészeti kiadások 
száz meg száz milliói, melyekkel 
az ismert 400 millió költségen felül 
biztatnak; itt az óriás uj terhek, 
melyekkel majd a két éves szolgá­
lati időt kell megfizetni; itt a hon­
védtüzérség rengeteg költségei: és 
máris újabb terhek kisértenek a 
háttérben.

Külföldi lapokban katonai szak­

BZEKKBSZTŐSÉO ÉS KIADÓHIVATAL : 
Drtreoen, Főtér, LaapreoU-spalsta, fölálltat, 

u udvarban íitaL

értők fejtegetik a mi hadseregünk 
elmaradottságát és hangoztatják, 
hogy Ausztria szövetsége (sajnos, 
ez alatt minket is értenek, ha egy­
általában godolnak ránk) csak úgy 
lehet értékes és Ausztria maga is 
csak úgy állhat meg, ha a hadsere­
get teljesen modern színvonalra 
emelik. Ehhez pedig kell a terve­
zett létszámemelésen kívül:

X. A lakosság arányszámának 
megfelelő flotta. 2. Szervezett lég- 
hajósosztáJy. 3. Egy kerékpáros 
hadosztály. 4. az összes gyalogság 
lovasitása a gyorsabb mozgás kedvé­
ért. 5. a lőfegyverek kaliberének 
megváltoztatása.

Mibe kerül Magyarországnak, 
ba Ausztria mindezt megcsinálja ? 
Magyarország népének kétharmad­
része kivándorol Amerikába, a 
harmadik harmad pedig itthon 
koldul.

De nem hisszük, nem hihetjük 
el, hogy ezekre a katonai terhekre 
sort kerittesen a nemzeti kormány. 
Ők tudják legjobban, hogy ez a 
nemzet több terhet már nem bit' 
meg.

A budapesti maioaummká- 
sok sztrájkja.

— Fővárosi tudósítónktól. —
A munkások tegnap esti meglepő hatá­

rozata dacára ma reggel a Molnárok és Sü­
tők malma kivételével, ahol teljesen szüne-

Milyen legyen a feleség ?
Egy humorista tanácsai.

Nem utolsó fontosságú és érdekes ez a 
kérdés. A feleletet rá egy korán elhalt ki­
tűnő humorista, Max O’Rell egész kis köny­
vecskében próbálta megadni O’Rell a kö­
vetkező tanáosókat adja a házasodni vágyó 
ifjaknak:

Olyan asszonyt végy, a ki náladnál 
kisebb. Ne végy el olyant, a ki nem tud 
szívből nevetni. Mindenkit a nevetése jelle­
mez legjobban és ne végy el olyan asszonyt, 
a kinek erőltetett a nevetése. Olyan asz- 
szonyt végy társul, a ki szereti a 
tréfát, megbecsüli á humort és a dolgokat 
a jobbik oldaláról látja. Ne végy azonban 
olyat, a ki mindent ócsárol és kigunyolja a 
barátnőit, a mint tovább mentek.

Vedd el azt a nőt, a ki egy-egy jó 
szót mond azoknak védelmére, a kiket az ő 
jelenlétében ócsárolnak. Végy el egy filo­
zófusnőt. Ha menyasszonyoddal a színházba 
mégy és páholy, földszint vagy más előkelő 
hely már nincs s ha menyasszonyod ekkor

vidáman és elfogulatlanul mondja: Hisz ez 
nem baj, főimegyünk az erkélyre; az a fő, 
hogy jól mulassunk I Akkor vedd el őt. Ez 
a kis leány olyan jó fiú, a ki meg lesz elé­
gedve az urával a hátrább eső helyeken is, 
ha az élet első helyeit már mások lefog­
lalták.

Ha látsz egy koldust és alamizsnát 
akarsz adni neki, akkor ne vedd el azt a 
nőt, aki ilyenkor igy szól: Bizonyára csaló, 
aki a pénzzel a pálinkamérésbe megy l Ha 
ellenben te magad nyilatkozol igy és az 
asszony mondja; Hadd fusson a szegény ;; 
ördögi Olyan hideg van ma, jól esik neki I 
egy pohár bor! — akkor siess és vedd el 
ezt a nőt. Olyan asszonyt végy el, aki egész­
séges és jó étvágya van. Ne végy el olyat, 
aki bármilyik osztályhoz tartozik is, nem 
tartja megengedhetőnek, hogy a villamoson j 
menjen, vagy a harmadik osztályon utazzék, 
ha a másodikban már nines hely. Iparkod­
jál megismerni, hogy a jövendőbelid hogyan 
ébred föl hirtelen a legjobb álmából. Ha 
mosolyogva nyitja fői a szemét, akkor öröm­
mel vedd feleségül. Ha azonban a homlokát

összehúzza és haragosan kiált: Hogyan, hát 
ez mit jelentsen ? — akkor ne vodd el, mert 
sem nem szeretetreméltó, sem nem vidám. 
Ez a próba csalhatatlan.

Ne végy el olyan nőt, aki a beérkezett 
számlát hanyagul félredobja és sokáig ki 
nem fizeti. Ne végy el olyat, aki az úgyne­
vezett jó társaság kinos szabályain nyargal. 
Nem a házas életre termett az a leány sem, 
aki mosolyát az idegeneknek tartogatja és a 
hozzátartozói iránt szeszélyes. A míg jövendő­
belije vagy egy ilyen asszonynak, addig igen 
figyelmes lesz hozzád. Hiszen idegen vagy. 
De vedd csak el, éppen úgy fog kezelni, mint 
a többi családtagot. Végy el olyan nőt, akinek 
szelíd hangja van és aki, ha szól hozzád, a 
szemedbe néz. Ha meglátogatsz egy asz- 
szonyt, vagy leányt és félóráig várni hagy, 
hogy teljesen hibátlanul jelenjen meg élőt-' 
ted: akkor el ne vedd. Ha azonban rögtön 
háziruhában jön, legfőllebb a haját tűzi föl 
hirtelen, akkor nagyon praktikus leány a 
mint a francia mondja: sans faoon. Ezt vedd! 
el, különösen, ha nem túl sokat mentegeti 
zik a pongyola miatt.
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lel a munka, minden malomban megindult 
az üzem. A Viktória-malom s az Első Bu­
dapesti Gőzmalom részvénytársaság telepein 
telje« erővel, a többiben ahogyan éppen le­
hetett. A délelőtt folyamán folytonosan 
akadtak munkára jelentkezők, akik nem 
akarták magukat a tegnap hozott határozat­
tal azonosítani. Ezeket fölvették e nyomban 
odaállították a gépek mellé.

A sztrájkotok, akik a három eztrájkta- 
toyát feloszlatták s valamennyien |az egyik 
budafoki-uti korosmában ütöttek tanyát, reg­
gel nagyobb csoportokban a malmok elé 
Vonultak, hogy megnézzék, kik állnak közü­
lök munkába. Kát ilyen csoportot, összesen 
harminc munkást a rendőrség sztrájkra való 
izgatás miatt letartóztatott A vizsgálatot 
ellenük Gariathy rendőrtanáoeos vezeti.

A rendőrtanáoeos egyébként egész ha­
lom adatot gyűjtött össze, amelyekből min­
den kétséget kizárólag kitűnik, hogy a 
munkások külföldi, jobbára osztrák malom­
vállalatok befolyása alatt határozták el a 
további harcot. Sok minden egyében kívül 
űrre vall az is, hogy a szociáldemokrata 
párt vezetősége határozottan ellenezte a 
sztrájk további folytatását., mert nézete 
szerint a malomtulajdonosokkal kötött meg­
állapodás a munkások győzelmét jelenti.

Ez az első eset, hogy a szooiálista párt 
valamelyik szervezetének távjai nem respek- 
táltk a p ártvezetőség kívánságát s homlok- 
egyenest ellenkező határozatot hoztak azzal, 
amelyet ez neki ajánlott. A munkások min­
den bizonynyal jóhiszemüleg, a külföldi iz­
gatok befolyása alatt állanak.

A rendőrség ebben az irányban széles­
körű és erélyes nyomozást indított A vizs­
gálat eredményétől függ a budafoki-uti 
sztrájktanya sorsa.

A malmok számítanak arra, hogy a 
sztrájk a nagy erőveszteség folytán hamaro­
san megszűnik s ezért ma is nagy kötése­
ket csináltak a tőzsdén b óriási mennyiségű 
gabonát vásároltak össze. Remélhető, hogy 
az osztrák malmok intrikájukkal nem érnek 
eélt

Délután a Molnárok ős sütők malmá­
ban is megkezdték a munkát

VIDÉK.
Vidéki hírek. Barcson Tóth Galli 

István istvándi illetőségű 68 éves földmives 
a családjával való folytonos oivakodás feletti 
elkeseredésében a Drávába ugrott. Holttes­
tét még nem találták meg. — Hatvanból 
írják, hogy Hatvani Deutsch József, a hat­
vani cukorgyár tulajdonosa, a ki Hatvannak 
rohamos fejlődésére saját személyével is

Ha egy leánynak a fivérei becéző ne­
vet adnak, valami angol férfinévnek, Teddi- 
nck, Tominak, Mik- vagy Diknek kicsinyí­
tett formáit, akkor vedd el azt a leányt, aki 
atyjának cigarettát készít, a pipáját meg­
törni, a ki érdeklődik atyja dolgozó szobájá­
nak rendje iránt, aki az ölébe ül neki, a ba­
juszát rángatja, a fülét jól kihúzza és be­
céző nevekkel halmozza el öt, a melyek 
éppen úgy családiasak, mint gyermeke­
sek is.

Az a leány, aki az atyját nem hagyja 
addig elmenni, a mig a ruháját jól meg nem 
nézte, a ki vigyáz arra, hogy a kabát ujja 
no lógjon ki a felöltő ujjából, a ki a kabát 
gallérjáról minden homokszemet gondosan 
letisztogat és a ki, ha végre az édes Apus 
külső megjelenésével teljesen megelégedett, 
megcsókolja őt egyszer, még egyszer, hogy 
elbúcsúzzék tőle, ez a leány, mondom, ki­
tűnő feleség lesz. Boldog az apa, akinek a 
leánya — és boldog az a férfi, akinek a fe­
lesége lesz l

nagy hatással van, Hatvan városának egy 
körülbelül 5000 koronába kerülő ártézi ku­
tat adományozott — Trencsénből Írják: 
Lehoozky József segéd-telekkőnyvvezető 
anyagi zavarok miatt agyonlőtte magát A 
harmincnégy éves, rokonszenves tisztviselő 
néhány hét óta nagyfokú idegességben szen­
vedett. Özvegyet és négy kiskora árvát ha­
gyott hátra — Nagybittaéről írják: Bko­
mba Menyhért kokárovioi gazda felesége 
egy fára mászott fel, hogy gyümölcsöt szed­
jen, A fán szédület fogta el, minek követ­
keztében lezuhant s azonnal meghalt — 
Nagybittaéről Írják: Itt az egózz járásban 
zivatar és jégeső volt a mely a termés nagy 
részét elpusztította. A zivatarban a villám 
egy kilenc éves leánygyermeket megölt 
másik két gyermeket pedig súlyosan meg­
sebesített —- Szentmártonkátáról jelentik, 
hogy ott vasárnap éjjel fél 12 órakor a 
Mátra felől délre haladó földlökést éreztek, 
a mely 15 másodpercig tartott A szekrénye­
ken feldőltek az edények, két kémény ősze­
déit s a katholikus iskola fala megrepedt 
Egy negyedóra múlva a földrengés megis­
métlődött. A lakosság nagyon megijedt. 
Legutóbb 1867-ben volt ezen vidéken föld­
rengés, mely nagy rombolást okozott

Bérkocsi a vonat előtt. Salgótarján­
ból írják nekünk: Augusztus 7-én este tiz 
órakor a rattkai 808. számú személyvonat 
egy veszedelmes átjáró helyen elgázolt egy 
bérkocsit, melyben hárman ültek; a bakon 
a kocsis és a bérkoosi-tulajdonosnő kis 
leánya, továbbá K. Butha József vidéki 
biriapiró. Botha József az utolsó pillanat­
ban kiugrott a kocsiból és nem történt 
semmi baja; a kocsisnak, bár a lokomotív 
a kocsit messze eltolta, szintén nem történt 
semmi baja; a kis leánynak eltört a lába.

Vipera a Szepességben. Lőcséről je­
lentik : A Szepességben a mérges vipera na­
gyon elszaporodott és lépten-nyomon rájuk 
lehet akadni az erdőben és réten. A ható­
ságok a veszedelmes kigyó kiirtására dijat 
tűztek ki, fejenkint 50 fillért Eddig kétszáz­
két vipera-fejet szolgáltattak be.

Haléi a forró mószben. Ujhután_
mint Miskolcról jelentik — borzalmas véget 
ért a minap egy Markó Istvánné nevű asz- 
szony kis fia. Markóné a konyhájában göd- 
rött ásott és abban meszet oltott, István 
nevű kétéves kis fia azalatt mellette játsza­
dozott. Markóné néhány pillanatra az ud­
varra ment és egyedül hagyta gyermekét, 
aki azután a meszes gödörhöz csúszott és a 
forró mészbe esett. Anyja visszatérve s látva 
a szerencsétlenséget, gyermekét kihúzta a 
mészből s nyomban orvost hivatott hozzá. 
Segíteni azonban már nem lehetett nyta. A 
szerencsétlen gyermek meghalt.

Villámosapás. Kecskemétről írják, 
hogy Hetényegyházán Szüos József gazda 
házába a múlt éjjeli zivatar alkalmával 
beleütött a villám. A gazda felesége a kis 
fiával az ajtóban aludt. A villám széthasí­
totta az ajtót s az asszonyt és gyermekét 
súlyosan összeégette.

Öngyilkosság a haldokló fórj előtt.
Nagyenyedről Írják: Balázsiéivá községet 
irtózatos öngyilkosság hire hozta izgalomba. 
Ganz József vaskereskedő felesége pusztította 
el magát, haldokló férjet és hat kis gyer­
meket hagyva anya és ápoló nélkül. Férjét 
rendkívül szerette az asszony és az hajtotta 
végzetes tettére, hogy hosszabb idő óta be­
teg férjéről megtudta a lesújtó orvosi véle­
ményt, hogy menthetetlen. Hosszasan ké­
szült arra, hogy a halálban urát megelőzze. 
Környezete folyton éber figyelemmel kisérte, 
hiába. A minap bement beteg ura mellé, 
borotvával átvágta gégéjét e néhány nerc 
alatt elvérzett.

Éhenhalt asszony.
A puszta halottja.

Baján a minap eltávozott leánya laké 
•áról egy Recski Jánosáé nevű 78 éves 
asszony; azt mondta, hogv a közeli boltba 
megy. Volt is a boltban, de visszatérve, el­
tévesztette az utat, leánya később keresésére 
indult s minthogy nem akadt rá, a rendőr­
ségnél jelentést tett eltűnéséről, a melyet ki 
is doboltak. Mindez hiába völt és Recskiné 
nem tért vissza.

Tegnapelőtt jött egy hajdú és jelen­
tette az anyát kereső leánynak, hogy Recs­
kinél Szentistvánon megtalálták. Erra Reos- 
kiné leánya két ismerősének kíséretében 
Szentistvánra ment Itt a községházán azt 
mondták, hogy künn fekszik Recskiné a ré­
ten, mert a ki rája akadt, az nem vette fel 
a kocsijára.

A kétségbeesett leány kiment kísérői­
vel a rétre. Itt rómséges látvány tárult sze­
mük elé. A boldogtalan öregasszony . úgy 
látszik — elvesztette öntudatát a hosszú 
koplalástól, mert augusztus másodlkától teg­
napig a szabadban volt, egy falatot sem 
evett, nagy kínjában letépte magáról a ru­
hát és néhány cafat rongyon kívül teljesen 
meztelenül feküdt a földön.

A szúnyogok milliói lepték el a szegény 
asszonyt, védekezni nem tudott, oly gyenge 
volt Rögtön tejet adtak neki, aztán kocsira 
tették, hogy hazaszállítsák. A szegény asz- 
szony útközben az éhségtől meghalt.

HÍREK.
Bsemélyi bír. Dr. Wekerlo Sándor 

miniszterelnök tegnap este tiz órakor dánosi 
birtokáról viiszaórkezett a fővárosba.

A leleplezett álgrófi Hosszú, ered­
ménytelen kutatás után ma végre leleplez­
ték a lágymányosi álgrófot, aki mind a 
mai napig megmaradt azon állítása mellett, 
hogy őt gróf Szapáry Ferencnek hívják. A 
rendőrségre ma reggel levél érkezett, a 
melyben Hegedűs Ferenc bankbi/atalnok 
bejelenti, hogy az életuntban Benedek Fe­
renc siófoki születésű, huszonöt esztendős 
bankezolgát ismerte fel. Benedek legutóbb a 
Pick és Winterstein cégnél volt alkalma­
zásban.

Henrik herceg kinevezése. Berlin­
ből jelentik: Henrik porosz hercegnek, a 
német császár fivérének régóta várt kineve­
zése az aktív német csataflotta parancsnokává, 
megtörtént

Fogtak egy emlerevő 
cápát

Egy kis gyermeket talál- 
tak benne.

Ilyenkor, nyár derekán, miprljg tele van- 
nak az újságok cápa-kalandokkal, amelyeknek 
hitelességéhez többé-kevéabé szó fér.

.Ma azonban Fiúméból olyan cápa-hír 
érkezik, amely ssórul-asóra igaz.

A buocaruuai tinhalász-telepen ugyanié 
emberevő-capat fogtak. A halászok már meez- 
eziről látták, hogy jön: kivetették a hálót a 
amelybe a szörnyeteg beleakadt Kantán néhány 
perc alatt megölték.

Kifogott cápáért tudvalevőleg jutalom jár; 
a halászok tehát elvitték a zsákmányt a 
SP«« biológiai intézetbe, ahol Gsjády Viktor 
tövérti-hegvére megvizsgálta.

Megállapította mindenek előtt, hogy a 
cápa bimnemu. (Azért fontos, mert a nőstény­
ért csak negyven-nyolcvan forint jutalmat

íeőjobb vetőgép a jfietklár-féle páros sora „UIUCUM-DRILL”
-•ölet Sfca&SuHÄt «»*• fiSadtafcAsnvma&l jfoKi ár lrvzos vaklfir «ar» ÍSska*. doi*niAl B&oher 
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adoalu miß »-tűmért százat) Azután megnézte: 
6t méter áe huss centiméter rótt » A
mir» kétezer kilogrammra rúgott.

Be a cápa tehát jól ki volt fejlődve.
Az Igazi fi eglepetée azonban csak akkor 

teedodott, sutikor egy hatalmas metszéssel 
fRvágták as állat hasát A gyomrában ugyan­
is eey kis másfél esztendősnek látszó gyer­
mek holttestét találták. Az orvosok azt mond­
ják, hogy leglöyebb tegnap kerülhetett a 
gyomrába.

Persze, hogy hol kapta be a zsákmányát 
ezt nem sikerült megállapítani.

Gazdasági akadémia Deb­
recenben.

3

Elhamvadt lármáé 68.1 ia‘Ujakat k*»dte nézegetni. Egy pffla-«I Ml Valii termes. n”*b»n a gép szíjjá elkapta, a kenéfc

Augusztus 14.
(Saját tudósítónktól.) a magyar­

óvár! felsőbb gazdasági intézeten 
felül Magyarországnak még öt nagy 
városában állítanak fel gazdasági 
akadémiát

Gazdasági akadémiát kap Deb­
recen is, illetve a már fennálló 
gazdasági tanintézetet akadémiává 
fejlesztik.

E óéira nagyobb összeget vett 
fel a közoktatásügyi kormány és 
pedig már az 1906. évi költségvetés 
terhére, úgy, hogy a debreceni gaz- 
gasagi tanintézet akadémiai jellegét 
már ezen év október bő elején el­
nyeri s az 1906—7. tanévre már ké­
pesítést is nyújt.

Az öt gazdasági akadémia ter­
vezete — közte a debreceni is _
egyöntetű lesz s a felvétel feltételei 
is mindenütt azonosak lesznek.

Mondanunk sem kell, hogy 
Debrecen ezen uj felsőbb tanintézet 
által forgalomban, pedagógiai tekin­
télyben sokat nyer. a tanintézet 
egyelőre a mostani helyén lesz, a

m°st könnyebben megközelít­
hető s a mely a gyakorlati ismere­
teit szerzese szempontjában az első 
mintagazdaságot nyújtja.

A VÁBOSHÁZiaéL
* kolozsvári színház

hívta Kolozevár városa tegnap meg­tanít De.br®6e.Qt a szeptember hó 7-én tar- 
ön°eP8fere. A régi kolozs- 

oTn “‘gázban záró-előadást tartanak 7-ón,
vám,Pb?g-m,e8ny.itják az uí 6z‘nházat. A 

,0‘EÍ'‘ mas6‘ aje,e”“-

nAhTÍ8*tVÍ®elök flzetési pótléka.
ü 2400 koronán alóli
tisztviselői tegnap kérvényt adtak

v tanácshoz, amelybenden kn1?k/ tekintettel a min­
denoldalról erezhető drágaságra,

?ra8»sági Pótlékban része­
ge Ők/t- A .tanáos 6 kérelmet ki
»£gí.‘J0g"és péntügyi bi-

Är ,.hai4rok
“ÄfchaL; A VÓf08 moat a minisztertől

Nagy tűz a tanyán.
Debrecen, augusztus 14.

(Saját tudósítónktól.) Nagy tűz­
vész pusztított tegnap a sámsoni ut 
mellett elterülő tanyák egyikén. A 
tűz úgyszólván teljesen elpusztí­
totta a tanyán felhalmozott búza- 
kereszteket és árpákat, úgy hogy a 
mi a nyáron a tanyán csak termett, 
az mind a tűz martalékává lett. 

a tűz a déli órákban keletke- 
1 A , topj» gazdája Budaházi 

I Miklós, ki eppen a tanyán volt teg­
nap, azonnal, amint a tüzet észre­
vette, kocsin jött Debrecenbe és 
értesítette a tűzesetről a debreceni 
tűzoltóságot, honnan Publik Ernő 
vezetése alatt csakhamar kivágta­
tott a tűzoltóság.
, Mikor a tűzoltók a helyszínre 
érték, a tűz egyre nagyobb volt, 
uőy oogy a felhalmozott buzake- 
resztek egy része teljesen lángban 
állott már. A tűzoltók az egyre ro­
hamosan terjedő tüzet nem tudták 
meggátolni és igy mindent elham- 
vasztott a tűzvész. A kárt több mint 
4000 koronára becsülik.

A tűzesetről értesítették a deb­
receni csendőrséget, ki a vizsgála­
tot megindította. Az eddigi vizsgá­
lat már megállapította, hogy a tü­
zet megelőzőleg 11 órakor két hai- 
csar tartózkodott a tanya előtt lévő 
árokban, kik tüzet raktak és sza­
lonnát sütöttek és a tűz innen ke­
letkezhetett. a csendőrsóg erélye­
sen nyomoz a két ismeretlen bai- 
csár mán akik állítólag Sámson 
fele folytattak utjokat.

- " G-j---- p»«, Cm AWüli. mtzh
csapta, úgy hogy a kerék ballábának tri jatt 
mind összeroncsolta.

Jajveszékelésére csakhamar a géphea 
1 a8. °tt dolgozó munkások, a kik a

kis diákot kimentettek válságos helyzetéből.’ 
Közben elősietett édes apja is, aki behozatta 
Mt a debreceni kórházba, hol azonnal 
ápolás alá vették.

á másik áldosat.
omhA másik szerencsétlenül „járt fiatal 
embert Pásti Lajosnak hívják. O is szintén 
a cséplőgép áldozata.

Tegnap reggel a cséplőgépből egy 
szalmaszálat akart kihúzni, miközben a géb 
egyik kereke elkapta balkezét és annak a
Talnifl Ä tolJ»s®n elmetszette. Pásti 
Lajost behozták a debreceni kórházba, hol 
azonnal gondos ápolás alá vették.

Egy debreceni tánoesné 
balesete.

Perczel Rózsi szerencsét­
lensége.

A vasalás áldozata.
Debrecen, augusztus 14.

Két szerencsétlenség.
A cséplőgép áldozatai.

Debrecen, aug. 14.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap 

délelőtt egyszerre két szerencsétle­
nül járt fiatal embert szállítottak 
be a debreceni közkórházba. Mind 
a kettő ^ saját vigyázatlanságának 
lett az aldozata. Cséplőgép körül 
foglalatoskodtak, miközben nem 
voltak eléggé óvatosak és utói érte 
őket a szerencsétlenség. Mindkettő 
állapota elég súlyos, úgy hogy he­
tek kellenek ahhoz, mig ismét fel- 
gyógyultan hagyhatják el a kór­
házat.

A két szerencsétlenségről a 
következő tudósítás keretében szá­
molunk be:

Sserenoeétlenül Járt diák.
Súlyos sérüléseivel szállították be teg­

nap Nyiracsádról a debreceni közkórhásoa 
Klein Albert ötödik gymnázistát Klein 
Albert a nyári szünidőt édes apjánál a 
közeli Nyiracsádon tölti. Tegnap reggel a 
tanyán el-eloézegette, hogy a cséplőgép 
hogyan végzi a osóplést. Odament a géphez

Á debreceni közönség rohamo­
san kedvelte meg a Perczei nővé­
reket, akik mint táncosnők a Zilahv 
Gyula társulatánál működnek.

Most, hogy a társulat Márma- 
rosszigeten játszik, velük voltak a 
Percei nővérek is, akik csakhamar 
megkedveltették magukat az ottani 
közönséggel is. Tegnap azonban a 
tancosnővérek közül Rózsit súlyos 
baleset érte, amely miatt hosszú 
ideig kénytelen lesz ágyban feküdni.

Mármarosszigeti tudósítónk je­
lentése szerint ugyanis Perczel 
Rozsa egyik színpadi ruháját akarta 
kivasalni. Mivel az idő haladt s az 
előadás kezdete közel volt, aggasz­
totta, hogy elkésik s a vasalóban 
levő szénre sprituszt öntött azzal a 
szándékkal, hogy a szén jobban 
megtüzesedjék és igy gyorsabban 
kivasalhassa a ruháját.
..... Alig __ öntötte rá a spirituszt, a 
íollobbano láng veszedelmesen meg- 
égette arcát és kezét. Nővére és 
anyja siettek segítségére, a halálra 
rémült leány olyan súlyos égési 
sebeket szenvedett, mely az első 
órákban aggodalmakra adott okot.

Az orvosok azonban remélik, 
hogy ha hossza ideig tartó' 
gyógykezelés után is, de felépül s 
ezzel újra visszaadhatják hivatásá­
nak, amelyben annyi elismerés és 
dicsőség érte.

ÜJDOSSÁ80H.
Őrült a vonaton.

Debrecen, aog. 14.
(Sajet tudósritóuktól.) Izgalmas utasé», 

bau volt részük azoknak, akik tegnap á 
Szatmar felől jövő 1711-68 ezámu TzemW- 
vonattal Debrecenbe utaztak. Az utasS

s R7, S* ff fii íizfoí6iH8í Egyháztér 3. szám alá helysztam áí
isimieD c fogadható áron Mdrusitom. J
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«egyikét, egy fiatal leányt őrültségi rohamok 
szállották meg. A rettenetes betegség telje­
sen hatalmába ejtette a szerencsétlen leányt, 
aki törni, zúzni kezdett, nem csekély rémü­
letére a vele egy szakaszban utazóknak, a 
kik többnyire nők voltak. Mikor már min­
dent összetört, zúzott, e az utasok is a 
szomszéd fülkékbe menekültek előle, hirte­
len fölrántotta a kocsi ajtóját s a robogó 
•vonatról leugrott. Súlyos zuzódási sebekkel 
szedték fel az árokból s a vonatra emelték.

A szerencsétlenül járt leányt Deák 
Flórának hívják. Szatmárról nagyváradra 
akart utazni. Az ut kezdetén senki sem sej­
tette a szerényen viselkedő csöndes leány­
ról, kinek arcáról végtelen szomorúság volt 
olvasható, hogy mily borzasztó betegség 
csiráját hordja magával.

Az ut jórészét már megtette a vonat s 
éppen Reszege Piskolt állomásról indult, 
mikor a leány nyugtalan viselkedésével ma­
gára vonta a figyelmet. Eleinte összefüggés- 
nélküli szavakat ejtett ki, később azonban 
düh szállotta meg. Valósággal tombolt dühé­
ben. Az utasok rémülve futottak előle a 
szomszéd fülkében.

A dühöngő ez alatt minden keze- 
ügyébe akadt tárgyat összetört. Majd a 
nyitva felejtett ajtón át a folyosóra ment, 
hirtelen ieírántotta a kivezető ajtót és le 
akart ugrani. Az összekötő ajtón át ebben 
a pillanatban lépet oda egy utas, aki észre­
véve a leány szándékát, utána kapott. Az 
őrült azonban irtózatos erővel kiragadta 
magát az őt átölelő karokból s a következő 
pillanatban eltűnt a sötétségben.

Az utasok ezt látva, ijjedten rohantak 
a véezfékhez s a vonat megállóit Az árok­
ban összezúzott tagokkal, eszméletlen álla­
potban találtak rá. Hordágyon a vonatra 
emelték és Érmihályfaivára szállították, 
honnan Nagyváradra viszik és a biharme- 
gyei közkórházban fogják elhelyezni.

A leány sérülései nem életveszélyesek.

* Személyi hir. Lestyán Adorján kir. 
közjegyző tegnap hazaérkezett Bikszád für­
dőről, hol hat hétig tartózkodott és ismét 
elfoglalta hivatalát.

* Felhívás az iparosokhoz. Az
adókivető tárgyalások e hó 16-án 
veszik kezdőtöket. Felhívjuk a ké­
pesített iparágakhoz tartozó meste­
reket, hogy a pénzügyigazgatóság 
által terhökre kivetett kereseti adó 
nagyságáról a városi adókivető hi­
vatalban győződjenek meg és a 
mennyiben a kivetést elfogadhatók­
nak nem tartják, az adókivető tár­
gyaláson jelenjenek meg és üzleti 
viszonyaik feltárásával az adókivető 
bizottságnál személyesen kérelmez­
zék kereseti adójuk leszállítását, 
különben az elmaradásukkal járó 
következményeket maguknak tulaj­
donítsák. Kelt Debrecen, 1906. aug. 
hó 13-án. Az ipartestület elöljáró­
sága.

* Véres támadás. A vadindulat, mely 
Dani (Tóih) Lajost már annyiszor bajba 
keverte, újabban végzetes tettre ragadtatta. 
A heves vérü, indulatos sámsoni suhanó va­
sárnap este dühében késsel támadta meg 
Schaff Gyula géplakatos segédet, akin súlyos 
sebet ejtett. A véres eset a Hadházi-ut 10. 
szám alatt lévő Hermann-féle korcsmában 
történt. A két ellenfél előzőleg itt idogált 
békességben. Az elfogyasztott üveg borok 
mennyiségével arányosan emelkedett hangjuk 
16 vw* ^eszftevésük mind hevesebbé, éle­
sebbé vált. A hevesvérű Tóth Lajost egészen 
kihozta sodrából társa flegmája s elfutotta a 
méreg. Az asztalról ielragadt egy hegyes

fanyelű kést, s azzal Schaff Gyula felé dö­
fött. A szúrás Schaffet balkarján érte, még 
pedig veszedelmes helyen, közel az ütőérnél. 
Schaff hirtelen elsápadt ■ eszméletlenül te­
rült el, mig a tettétől megrémült Tóth Lajost 
az előhívott rendőrök elfogták. Tóth Lajost 
tegnap hallgatta ki a rendőrség, aki részeg­
ségével védekezett. A pálinka és bor annyira 
megszéditette, hogy nem emlékszik, mit kö­
vetett el. A rendőrség nem sok hitelt adott 
a suhanó vallomásának, mert rövid kihall­
gatása után letartóztatta s még az est folya­
mán átkisértette a kir. ügyészséghez. Schaff 
Gyula, akit a végzetes eset után nyomban 
ápolás alá vettek, súlyos betegen fekszik 
bátyja, Schaff János tánotanitó lakásán.

* Békéltető bizottsági ülés. Az
ipartestület békéltető bizottsága tegnap dél­
után Vetési Béla iparbatósági biztos elnök­
lete alatt ülést tartott, melyen peres ügye­
ket intéztek el.

* Lezuhant a tetőről. Élénk 
emlékezetben van még bizonyára 
az a rémes szerencsétlenség, mely 
március hónapban a Kossuth-utcai 
Zádor-háznál történt A ház tetejét 
javítgatta Varga Albert nevű 17 
éves palafedő tanonc. Mikor a tető­
zet csúcsán # dolgozott, egyszerre 
megcsúszott és az udvar kövezetére 
esett le. Eszméletlen állapotban 
szállították be a debreceni közkór­
házba, hol azonnal gondos ápolás 
alá vették. Állapota azonban Varga 
Albertnak mindég rosszabbodott, 
úgy hogy kezelő orvosai már le is 
mondtak életéről. Beszállítása után 
egy bét elteltével arányban javulás 
állott be a szerencsétlenül járt ta­
nonc állapotában, úgy hogy bízni 
lehetett felépülésében. Attól kezdve 
fokról-fokra jobban lett és tegnap 
140 napig tartó ápolás után telje­
sen egészségesen hagyta el a köz­
kórházat.

* A Nyomdászok Gutenberg-ünne- 
pélye. A debreceni nyomdászok augusztus 
19-én, vasárnap este a Margit-fürdő díszter­
mében nagyszabású Gutenberg-ünnepélyt 
rendeznek. Belépti dij : előre váltott jegyek 1 
kor. 50 fillér, a mulatság napján a pénztárnál 
váltva 2 kor. Család-jegy 3 személyre 4 ko­
rona. Zenész Kis Gyula. Kezdete este 8 
órakor. Jegyek előre válthatók Gyürky Sán- 
dór és Mihály Sámuel urak papirkereskedé- 
sében, Horváth Gusztáv órás- és Halász 
Árpád ur fodrász-üzletében.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Molnár Imre er. ref. 29 éves, Szuohán 
Mária róm. kath. 14 éves. Nádasdi N. ev. 
ref. halvaszületett, Törő Istvánná ev. ref. 
36 éves, Tőzsór N. ev. ref. 8 órás.

* A nyelviskola kirándulása. Ke­
délyes délelőttben volt tegnap részük a 
nyelviskola ama hallgatóinak, kik most a 
szünidőben a német és francia nyelvek alsó 
tanfolyamait végzik. Tanárjuk, Rose M. ve­
zetése alatt kirándultak a nagyerdőre, ahol 
a növényzetek, fák, füvek, virágok fölött 
tartott német és francia nyelvű beszélgetések 
után, tüzes dal és hegedüezó mellett töltöt­
tek el nehány vidám órát. Ilynemű kirándu­
lásokat az intézet különben gyakrabban fog 
rendezni.

* Kitűnő cukor dinnyék. Saját ter­
mésű kitűnő cukor dinnyék: turkeetáni és 
ananász fajok olcsón kaphatók Farkas 
Gyula mükertész virágüzletében, főpiac, 
nagy tőzsde mellett.

* A debreceni csizmadia Ifjúság
augusztus 25-én, szombaton a nagyerdei 
Dobos pavillonban, a Debreceni Siketnéma 
Intézet javára zártkörű e jótékonyoélu tánc­
mulatságot rendez. Belépő-jegy előre váltva 
1 kor. 40 fillér, osaládjegy 3 személyre 8 
kor. 40 fillér. Este a pénztárnál a személy- 
jegy 20 fillérrelStöbb. Jegyek előre váltha­
tók Prém János ur Kut-utea 70. ez., a ren­
dezőknél és este a pénztárnál. Felülfizetések 
a nemes célra köszönettel vétetnek ős hir- 
lapilag nyugtáztatnak. Kezdete este 8 óra­
kor. Rendező-bisottság; Szüoe József I. el­
nök, Nagy Sándor II. elnök, Prém János 
pénztárnok, Papp István jegyző, Csősz Jó­
zsef jegyző, Barna Sándor ellenőr, Tóth 
Sándor ellenőr, Ambrus Mihály, Bagdi La­
jos, Geld Sándor, Jenei Sándor, Kardos 
Lajos, Kálmán János, Major István, Mester 
Lajos, Miszti István, Nagy Ambrus, Vég­
vári Lajos.

* Lövöldözés menekülés köz­
ben. Tegnap Petneházy vizsgáló­
bíró segéd vezetése alatt helyszíni 
szemle volt a Rostás Sándor ügyé­
ben. Olvasóink bizonyára még em­
lékeznek az esetre, mely nehány 
héttel ezelőtt történt a Szécbenyi- 
kertek közt, ahol Rostást elfogták. 
A hatalmas termetű cigány több 
apróbb betörés miatt körözés alatt 
állott 0 azonban nem sokat törő­
dött vele s annyira vakmerő volt, 
hogy fényes nappal is mutatkozni, 
merészelt a városban. Az emléke­
zetes napon a vasúti állomáson volt 
hol egy rendőr felismerte a el­
akarta fogni. Rostás futni kezdett, 
a rendőr pedig utána rohant, a 
Téglás-, Varga-kerten keresztül a 
Szóohenyi-kertig üldözte a cigányt, 
aki revolverlövésekkel tartotta ma­
gától távol az üldözőket A szemlét- 
tartó bizottság ugyan azon az utón, 
melyen a cigány menekülni akart, 
végig haladt egész addig, ahol az 
elfogatás történt az észleltekről és 
a tanuk vallomásairól jegyzőköny­
vet vettek fel, melyet az iratokhoz- 
csatolnak. Petneházy vizsgálóbíró 
segéd néhány nap múlva fejezi be 
csak a vizsgálatot

* Drágább » fehérnemű. Az osztrák
fehérnemű-gyárosok a férfi ingek, gallérok 
és kézelők árát tudvalevőleg átlag 10—12 
százalékkal felemelték. A kartel és áremelés 
indoklásául a következőket mondja: A fe­
hérnemű gyártásbog szükséges összes szö­
vetek ára tetemesen emelkedett, sőt előre 
láthatólag még nem érte el vég határát. Éhez 
járul az, hogy a munkabért ez év folyamán 
is többször kellett emelni és midőn e köve­
telményeknek a gyárak — a kénysseroek 
engedve — eleget tettek, megalakult a fe­
hérítők kartele és mindjárt a fehérítő dijak 
nagyarányú felemelésének követelésével lépett 
fel, mely a fehőrnemüipart sok százezer ko­
ronával megterhelte. Ezt a fehérnemű gyárak 
már nem voltak képesek a saját regéljük 
terhére árfelemelós nélkül fedesni, miért, 
— kelletlenül bár — de a szükség által 
kényszerítve, kénytelenek voltak as összes 
gyártmányok árait felemelni. így szól a 
kartel hivatalos kommünikéje. Sok az indok­
lás, de nines benue as igagi, elfogad­
ható ok.

* Gyermekruhák, blousok, szoknyák, 
pongyolák, aljak, utasó falöltök feltűnő 
olcsó árban lesznek kiárusítva Halm ágy i- 
főle női felöltő-áruházban.

Cipő Király Tolnai Dániel Piac-utca 49, főpostával szem'
Saját tn! m: .(...u ................. ... _ . a ------ (Csanak fiiszerüzlet szomszédságában.)‘-1* c*m<l «*« !»*»:<*** n?8i wm szerezze be, - Csak a Cipő Király cégre tessé? figyelni
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* Kiszabéit könyveld. Prill Oszkár 

Berger Jenő eág könyvelője tegnap panaszt 
emelt a rendőrségen, bogy a vásárban is­
meretlen tettes zsebéből 50 korona pénzt 
tartalmazó pénztárcáját kilopta. Az eddig 
ismeretlen zsebtolvajt keresi a rendőrség.

* Elhunyt Antal leány. Egy kedves 
fiatal leány hunyt el szombaton, mélységes 
gyászba borítva hozzátartozóit Élete leg­
szebb idejében, fiatalsága viruló tavaszán 
oltotta ki gyilkos kór szépreményü életét 
A* elhunytban Sóéban Elemér főhadnagy, 
a kit mint esépirót is ismernek, Debrecen­
ben testvérét gyászolja. A család a követ­
kező gyászjelentést adta ki; A legmélyebb 
fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk a jő 
gyermek, testvér, il.etve rokon néhai Suobán 
Irma élete 14 évében, hosszas szenvedés és 
a halotti szenségek áhitatos felvétele után 
f. hó 12-én éjfél után 1 órakor bekövetke­
zett csendes elhunytét. Kedves halottunk 
földi részei f. hó 14-én délelőtt 10 órakor 
fognak Darabos-utca 88. számú gyászháztól 
a római katholikus egyház szertartása után 
a Szent Anna-utoa sirkertben örök nyuga­
lomra tétetni. Az engesztelő szent mise ál­
dozat az elhunyt leíkiüdvéért f. hó 16-án 
reggel 9 órakor fog az Egek Urának bemu- 
tattatni. Debrecen, 1096. aug. hó 12-én. 
Édes anyja; özv. Suobán Vinoóné szül 
Novák Mária. Testyérei: Suohán Elemér, 
Suohán Rezső nejével Molnár Mioivel és 
Mártba gyermekükkel, Sucháo Ernő, Suohán 
Vilmos. Valamint számos közeli és távoli 
rokonok nevében is! Az örök világosság fé- 
nyeskedjék neki 1 A temetést Vetéssy M. 
„Kegyelet“ tem. int. rendezi.

* Elütötte a vonat Ily címmel 
tegnapi számunkban részletesen 
megírtuk, hogy Fábró Angyal tég­
lagyári munkást a szoboszlói or­
szágúton a vonat elütötte, Fábró 
Angyalt beszállították a kórházba, 
hol tegnap délelőtt Szoboszlói vizs­
gálóbíró Kihallgatta. Fábrd Angyal 
a szerencsétlenségért senkit sem 
vádol, kijelentette, hogy ő volt az 
oka az egész szerencsétlenségnek, 
iiieinte azt lehetett gondolni, hogy 
íabró Angyal felépül. Tegnap azon- 
ban állapotában hirtelen oly súlyos
«llgfri meg* ho«T » reggelt

bmhI? ®lhatáro*ták, hogy mind a súly 
ezennti, mind a tucatáru árát fajta és minő-

g /»mfu fö ?meÍ!k e*éa* huag százalékig, 
a 2 vzb™ 6,8 toka* hogy a nyersanyag, főleg 
Larfi H aiée glioer,n rendkívüli módon 
ÄH Egynémely illatszer fajta, mint 
Tö'dául a bajuszpedrő, szintén drágább,

József 40 fillér, Bónia József 20 fillér, ösz- 
szesen 169 K 80 fillér, melyért ez utón 
meod hálás köszönetét a rendezőség.

* Legolcsóbb kamatú pénzkölesönök 
csakis a 85 pénzintézettel összeköttetésben

TT? is uyors es pontos elin­
tézés. Kamatokban nagy tőke megtakarítás, 
mert egy percent kamat különbözet 26 év 
alatt az egész felvett kölcsöntőke letörlesz- 
téeére szolgál
, * 8ohaf János táncmester 14-ikén
kezdi uj tánctanfolyamát.
a « / *omároml M., nagy hangeser- 
Utiet, József kir. heroeg-utea 2. ez., Bika- 
szálloda mellett, saját házában; szakhang­
szer készítő, nem kontár. Kitűnő iskola- 
hegedűk 7 koronától. Eredeti mester és 
olasz hegedűk vonóval és olasz hurok; 
mindenféle hangszer beszerezhető. Cimbalom 
vételnél ingyen tanítással még részlet- 
fizetőknek is, saját cimbalom iskolámban. 
Nagy hangszerműhely. Mindenféle hangszer 
javítását művésziesen végzem. Qramophonok 
és lemezei nagy választékban. Nagy zon­
gora-terem, Piac-utca 49. az., főpostával 
szemben. Zongorák, pianinók, harmoniumok 
részletfizetésre ia. Zongorabangoiást ponto­
san eszközlök vidéken is. Zongorahaugolá- 
somért művészektől elismerő levelek.

A Hungária“ kávéháziján minden mi nns-eitity
V NÍL WtltiskAk, 6vek, arcfátylak, nyak-
kendők, zsebkendők nagy választékban BarthánáL

* DU bőröndük nagy választék­
ban Feketénél.

P‘P». »«na, tata, Mentié, Kessuth-n. 4,
* As Idény eléhaladása folytán napernyők fél 
kaphatók Bartha üzletében.

* Pármai ibolyaszappan a szappanok
ideálja. Rendkívül kellemes ibolyáidat» s bőr- 

fmomitó hatása olyan, hogy egyetlen 
külföldi szappan sem versenyezhet vele. Készíti 
Szabó Béla pipere-szappangyároe, Miskolcon. 
Kapható Debrecenben valamennyi gyógyszer- 
tárban, továbbá Márton Gyula, Bartha Kálmán, 
Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Kálnay Lipót, 
Benyáte Emil, Fenyő Sándor, Füstös testvérek! 
Fritsoh Károly, Krausz Gyula, Komlóssy Lajos 
kereskedőknél, Jósa és Jóna s Ráoz Hermann 
droguistáknál. Hajdn-Szoboszlón Körner Bélánál 
Ujfebértón Trón Gyula gyógyszerésznél.

* Valódi Panama-kalapok 4 és 5 
korona Feketénél

fiZfirmLK0OQeimB,amb0L S6v&S^ Gábor bö- 
u' . 1 3649. ez. a. lakos kocsiját a

Ötís fn gíZm,alT eIűtt Süvöltós Jáno. 
a; ötös fogatával elütötte úgy, hogy az egyika kooríájánaky £ 
feljelentette! A 8 Vlgyázatlan koesÍ8t

=«u
zeit műkedvelő-előadáson a kővetkező felül­iek folytak be: Besenyő Gyula Voitá

T , ™a 10—10 K, Kovács József 8 K KiírniK S Lk4pä 1*41 “ aSí
JÓ^e rSr6 K* Sob war* 

■V™08' Horváth Gusztáv, Ullman Káról vn4. Mart Ko.io. BéK
János, Marton Lajos 6—6 K, ifin Kovám 
EndareldHebfldr r8TbrMiŐ’ B.odnár József, Szabó
Ö 7 K- ‘Ó- Bihari
Jancsó öü f V Meneze Henrik,
Vaklnr J«** Gusztáv, Nagy János,
víri lzífn« • £alTáz8 B*lint> B41i°t Imre!
reSl K'ÄVT8»2 K. Batiz Fe- 
József 1 k°k- érV ÉlesJASandor 1 K, Káldi 

zee! 1 K, Kiss Imre 40 fillér. Gurevald

*100 darab valódi angol zephir blnekrime 
eddig 6, most 3*60 korona darabja BaxthánAI.
., ...”e8ér^8t®k “ aj, gyönyört, ssép női
kézitáskák Mentse áruházába, Kesssth-ntoa 4. 
alatt

, * toadis^ vizzketegség ellen legjobb, leg-
biztosabb a SÜDARIÜM. Ara 1 korona. Kapható 
Jósa ós Jéna drogueriájában, Debrecen, Kossuth» 
utca $•

* Tonrlsta- és Tennls-tngek 4 
koronától feljebb Feketénél

* A hires Hajdúsági bajuszpedrő
csodahatását külföldön is ölisrosrik, mert 
bajusznövesztő hatása meglepő gyors. — Egy 
doboz 50 fillér. — Kapható GRÓSZ NAGY 
FERÉNCZ gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. az. „Aranyegyszarvu“ gyógyszertár.

* Tilhalmezett raktár alatt gyermek-, női éa 
férfl-han anyák lesz állított árban kaphatók Bartha 
üzletében.

sebesitett. Végre egyik társa szivén' 
lőtte a töbszörös gyilkost, aki azon­
nal meghalt.

Értesüléseink a következők : 
Szabadka, aug. 13. az ide 14' 

kilométerre levő Ludas-on egy 
közceendőr, Kovács István valósá­
gos embervadászatot tartott. Kiment 
a falu alá s minden útjába eső; 
emberre rálőtt. Egy csendőrnek 80 
éles töltése van. Azt mind magá­
hoz vette s mind el is használta.

Három ember meghalt, 14 
egyén pedig súlyosan megsebesült 

a falubeliek nem mertek szem- 
beszállani a dühöngővei, akit az­
után a csendőrök vettek üldözőbe. 
Még azokkal is szembe szállott 
mígnem egyik csendőrtása Kovács 
Istvánt szivén nem lőtte. Kovács 
azonnal meghalt Megállapították, 
hogy családjának minden tagja 
elmezavarban halt meg.

TÁVIFATOK.
Forrongó Oroszország.

Magdeburg, aug. 13. Egyik an­
gol újságíró előtt a cár kijelentette, 
hogy nem gondol a lemondásra.

Pétervár, aug. 13. Ánegin volt 
duma képviselőt nem végezték ki. 
Be van börtönözve, de még nem bi­
zonyult be bűnössége. Krontatadtban 
a letartóztatások folynak. A rablá­
sok — különösen vasutasok ellen 
— napirenden vannak. Ma 230 lá­
zadó katonát tartóztattak le.

Lázongó garibaldisták.
Róma, augusztus 13. Palermóból jelen­

tik, hogy ott a Garibaldisták fellázadtak s 
az 1860-iki Garibaldi-törvény végrehajtását 
kérik, hogy ugyanis az állami birtokokat 
osszák fel a Garibaldisták közt.

Emberlrtó csendőr.
80 éles töltés.
— éljeli távirat, —

— augusztus 14
(Saját tudósítónktól.) Szabadká­

ról szörnyű, rémes cselekedet hírét 
hozza a táviró. Egy csendőr tegnap 
orulési rohamában valóságos ember­
vadászatot rendezett s többeket 
agyonlőtt, többeket súlyosan meg-

Görögök és bolgárok harca.
Soűa, aug. 13. Itt a görögök 

elleni gyűlölet egyre véresebb 
mozgalmakban nyilvánul meg. — 
Több városból görögök és bolgá­
rok közti harcról számolnak be. 
Számos helységet felgyújtottak.

Sofía, aug. 13. a görögök ma 
itt a lelkészekkel gyűlést tartottak 
s határozatot hoztak, hogy a görö­
gök gyülekezzenek klastromaik és 
templomaik körül s azokat végső 
lehelletükig védjék meg.

A szultán betegsége.
Nápoly, aug. 13. Megerősítik, hogy a 

szultánon operációt végeitek. Veseköveket 
távolítottak el tőle. A lapoknak meg van 
tiltva, hogy a szultán állapotáról híreket 
közöljenek, de megbízható magán 
szerint a szultán jobban van.

A milánói magyar fcfAin*^
Budapest, aug. 13. A milánói 

magyar kiállítás rendező bizottsága 
ma Szterónyi államtitkár elnöklé- 
sevel elhatározta, hogy uj kiállítást 
rendez be, miután művészi ós ipari 
körökben nagy az erre való ajánl- 
kozás s miután az olasz kormány 
uj pavillont építtet s a kiállított 
tárgyakat tűz és vízkár ellen biz­
tosítja, valamint a szállítási költsás 
gefcet fedezi



DEBBEOZBNI ÚJSÁG 1908 augusztus 14*

As orosz forradalom.
Moszkva, aug. 18. Az itteni munkások

Öfyesüit pártbizottsága elhatározta, hogy az 
talános sztrájkot most nem kezdik meg s 

ia részleges sztrájkokat minden eszközzel 
tmeg fogják akadályozni Szebasztopolban 
még mindig nem sznt meg a veszedelmes 
forrongás, bárba maguk, a szociáldemok­
raták fékezik a flottalázadásra hajló elemeit, 
hogy megakadályozzanak minden idöelőtti 
zendülést, mely a jelenlegi helyzetben csak 
» forradalom ügyének árthatna. Másrészt 
azonban békés eszközökkel folyik az agitá- 
lás a reakció ellen. A vyborgi manifesztu- 
mot különösen Dél-Oroezországban minden 
hatósági tilalom ellenére is számtalan pél­
dányban elterjesztették. A ki csak teheti, 
megszerzi a tiltott iratot, mely iránt az ál­
talános érdeklődést a rendőrség könyörtelen 
üldözésével a manifesztum terjesztőinek, 
isak fokozza és elősegíti.

Osztály sorsjáték.
Budapest, augusztus 18. A tegnapi 

húzáson a kővetkező nagyobb nyeremények 
Borsoliattak ki: 40.000 koronát nyert: 48602. 
.15.000 koronát nyert: 81708. 10.000 koronát 
nyert: 100214. 3000 koronát nyertek : 23451 
78650. 2000 koronát nyertek: 37494 71619 
99704. 1000 koronát nyertek: 1729 32246 
56446 71996. 500 koronát nyertek: 3019 
3309 3660 4422 9641 10256 12503 12592 
18520 14977 21708 21343 26506 31355 37901 
39113 41506 46301 48010 49720 50275 51159 
51493 57300 62598 63143 64626 66185 70647 
71926 73458 74095 74939 77136 77789 78963 
86012 87679 99112 119011 103447 119011 
.128993. A többi kihúzott számok 170 koro­
nát nyertek.

BOLTHELYISÉG a Homokkertien, az iekola 
mellett, a legforgalmasabb helyen, október 
1-től kiadó.

HASZNÁLT bordók Péterfia-n. 76. kapható.
ELÁRUS1TÖNÖ ügyes, fizetéssel felvétetik

Ajtó-utca 26. 8606
kfiRESKEDÖSEGÉD, ki a játékára szakmát

tökéletesen érti, alkalmazást nyer Miklósnó és 
társa bazáráru üzletében (Főtér). 8607

KERESKEDELMIT jelesen végzett leáby
könyv előnői állást keres. Cim a kiadóban.

MÁRKUS MIKSA Első Debreceni Sapkagyár
varróleányok és fiuk tanulóknak felvétet­
nek. 8005

eladó. Ertekezhetn
8588

15 HOLD föld az Ebesen 
Borz-u. 9.

ALKALMI VÉTELI Eladó ház "a Ceapó-utg
végén. Kedvező alkalom. Kedvező fizetési 
feltételek. Ára bsupáu 2500 forint Uj tégla 
épület cseréppel fedve. Három szoba, konyha, 
kézi kamra, nyári konyha, nagy fáskamra 
sertésól, külön nagy sertésfiirösztővel. Jóvizü 
kút. Külön baromfi udvar. Fiatul gyümölcs­
fák és csemegeszőlő. Az eladást eszközli Nagy 
Lajos Első Debreceni Adásvételtközvetiő Iro­
dája Csapó-u. 18. 8581

Ingatlanok forgalma.
Kovács András és neje Végh Zsófia 

veszik a debreceni puszta fanesikai 7. és 33. 
sztjkvben foglalt 51 hold kaszálót Kálmánc- 
hey Mór és neje Bakhó Erzsébettől 41091 
koronáért

Bállá Tihamér és neje Bordi Eszter 
veszik a debreceni 800—b. sztjkvben foglalt 
4000 négyszögöl Tóozóskerti szőlőt Tóth 
András és neje Bondi Zsuzsánnától 4400 
kor.

MESES olcsó ház a Libakertben, péteriiai lak­
tanya mellett István malom és Margit fürdő­
vel szemben. Kellemes fekvés. Egészséges jó 
levegő. Remek vizű kút. Termő gyümölcöfák. 
Az épület tégla, cseréppel fedve. Két rend­
beli lakosztály, pince, fáskamra, két nyári 
konyha, sertésólak, egyszóval minden kénye­
lem. Ara 2700 forint. Az eladást eszközli a 
Nagy Lajos Első Debreceni Adásvételtközve- 
titő Irodája Csapó-u. 13. 8585

KÖZVETLEN a Kossuth-utcai temető mögött a
volt Mendelovits-féle szőlőtelep a rajta levő 
épületekkel együtt eladó. Értekezhetni ugyan­
ott a tulajdonossal. Ugyanott a legfinomabb 
csemege szőlő kapható. 1 kgr. 20 kr. 8554

KÉT gyerek kerestetik cserébe Küffer Gotlieb
86. sz. Szepesmegye Merény. 8601

Szánté főid

CSARNOK.
A tiszttartóék.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
— Isten hozta édes kisasszony 1 Minek 

köszönhetem ezt a korai, máskülönben 
nekem nagyon kedves látogatását?

Irén megcsókolta a Botoramé kezét.
— Nem haragszik rám ? — kérdezte 

szelíden, szép két szemével kérdőleg tekintve 
a jóságos, arcú tiszttartónéra.

— Én, édes gyermekem. Miért?
— Hogy Zoltánt biztattam, magammal 

vittem és, én tettem ki a kiutasításnak ?
— Oh nem, édes gyermekem. Sőt ellen­

kezőleg. Nem a következményeket, hanem 
azt tekintem, amit előzőleg maga tett. Ebből 
pedig csak jóságos szivét, nemes lelkét, 
irántunk való rokonszenvét ismertük meg .. . 
Nem ... Nem .. . édes gyermekem, mi ma­
gát osak .szeretni, tisztelni, becsülni tudjuk.

Jph milyen kó esett le a szivem­
ről.. . Egész éjjel az aggasztott, hogy a 
nagyasszony, talán a tiszttartó ur is, sót 
.még jobban Zoltán, neheztelnek rám s 
bennem, az én eljárásomban keresik a 
tubát.

.Oh, Bem. Senki. Sem én, sem a 
térjem. Legkevésbé Zoltán, ő a kisasszony 
legnagyobb csodálója, aki tegnap is, hogy 
az ügy elintézést nyert, mikor nekünk min­
dent elmondott, a legnagyobb olragedtertás 
gangján nyilatkozott a kiaasszcnyról.

(Folyt, köv.)

bérbeadás.

sági épületekkel, 
her 1-ig 6 egymásután következő évre bérbe­

adó. Bérleni szándékozók ajánlataikat Vámos 
Károlyboz Piac-u. 82. sz. adhatják be sseptem- 
ber hó 1-ig,

Debrecen 1906 augusztus hó 8.

8258
Vámos Károly

ideig. gyám.

Friss gyümölcsből készült 
KLiRPÁTI

málnaszörp
1 nagy üveg 80 kr. Kis üveg 40 kr.

Gyümölcs csomagoláshoz finom

FAGYAPOT
nagyban és kicsinyben.

Debrecen Kossnth-utca.

8241

Árverési hirdetmény.
Khon Henrik Központi Zálogintézete 

az 1906 évi december és 1906 évi január 
havában elzálogositott 34. számtól 988 számig 
arany és azüstnemüek, valamint 26 számtól 
1414 számig egyébb ingó zálogtárgyak kős­
zül azokat melyek kinem váltattak vagy 
meg nem hosszabbittatlak. f. évi Augusztus 
hé 21-én délután fél 3 érakor a zálogintézet 
helyiségében az iparhatóság közbejöttével 
elárvereztetek.

Kohn Henrik,
Q-0, Központi Zálogin téaefo

* Kossuth-ntoa 15.

Villamos Színház
a szénapiacon megnyílt

Sima, tiszta, rezgés nélkül! képek.

Augusztus 12-én és 18-án
L A macska reggelije. 2. A páriái cipő­

tisztító. 3. Tue leány egy férfi után. 4. Jóságért 
nincs köszönet. 6. Szt. Antal megkisértéee. 6. 
Idomított medvék. 7. A lelkiismeret. 8. A virá­
gok tündérnője. 9. Dijbirkozás. 10 Egy részeg 
ember álma a holddal.

Belépő dij: Első hely 30 kr.s második 
20 kr., harmadik 10 kr.

Kezdete este 7 órától 11-ig, óránként.

A TAVASZI és NYÁRI ^

idény újdonságai
megérkeztek.

Divatos, sima gyapjú női rrha szöve­
tek, — gyapjú delainek, — áttörtöt!, 
hímzett, sima és mintás batisztek, 
magyar gyártmányú kartonok, nagy 
választék női, férfi és gyermek haris­
nyákban. Gyász ruhákra fekete gyapjú 
szövetek nagy választékban beszerez­
hetők olcsó, szabott árak mellett.

Nádudvary Lajos
vászon, kézmii és rövidáru raktári bon 

PIAC-UTCA 28. ss^ a nagy téssde mellett

lenfő szekrények,
minden nagyságban mi­
niszteri előírás szerint

Schön Sándor
kestyfl, kötszeré» or­
vosi müszortárábw

DEBRECZEIV,
(Piac-u. 12. (Stencinger-báz.)

Istisd és tiszon

Angol zephirek, Francia delein, 
mouslin és batisetok,

Honi gyártmánya
mosó kelmék

Donopán ^ Somossy
cégnél Kistemplombazár.
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Első rangú gyártmányú

Zongorák
Pfan'inőfc és Harrooniumokban az alföld 
legnagyobb terme. — Külön nagy zongora 
(osztály) terem. Bérbeadott zongorákat ni 
gyanánt nem adunk el. — Szakműhely, 
nem kontár. — Hossza zongorákat leg- 
tyabb módszerinti készítését elfogadjuk 
— Zongora hangolást vidéken is. — Zon­

gora részletfizetésre is kapható:

Komáromi Dl.
mühangszerkészitő.

Flaoz-n. 46. Fépestávil szemlén
Külön hangszerrel József tir. her.-e. 2.611« szil, Béliéit. 

Saját házában.

leflebb bajmseodró a hires dobrooeol

„CÍVIS“ bajuszpedrő,

** XUcefeile e etted e tafmt. 
-SB 1 dobos érő 40 fillér, esz

KéeetH)« e fltraktira:
MIHALOVITS JENŐ
nln..___ «yégymttáni

,"***”*» á VABOSHAZZAL SlBWBBlf

Málnás! Mária. Málnás!
Siculia, Borszéki, Bik-
szádi, Luhi Margit Luhi
Erzsébet, Mohai Ágnes, 
Parádi, Polenai. Répáti
Salvator, Sztojkai Rznlv-

vai, Szlatvini, Suliguli

Magyar borvizek,

'j'ßA'k*}

blúzokra és pongyolákra most

Bosznay ). és társa
divat áruházában 7017

Debrecen, Jtossnth-ntca 5. szám.

bérletet keresek 8252
1906 okf. I nagy 1907 tavaszi átvételre.

i.E?d,?iFegyvei^ek P^yadnvar vagy Ró- 
seelbel Jeni Debrecen Dógenfeldtér 1. lisztüzlet-

Saját gyártmánya
utazd kofferek, kézi és 
láda kofferek, utazd 
táskák, piaci és iskola 

táskák '
olcsón beszerezhetők

Miklósiig és Társa
koffer készítőknél

Ugyanott minden e szakmába vágó javítások és 
rendelések pontosan és olcsón eszközöltetnek.

Kész árnkan nagy raktár.

Mindennemű

Gyógy- és Borvizeket
folyton friss töltésben 
Jutányos árban ajánl:

Csatiak József
főszer-, csemege, bor és 
ásványvíz kereskedése.
Telefon 70. szám.

Szerbvászon Tánczísköla megnyitás.
Van szerencsém a m. é. közönség 

booses tudomására hozni, hogy az uj

t é. ang. hó 14-lkán kedden; kezdődik a 
Korona o. táncteremben. (Císapó-atoa 17.)

Tanórák*
Kedd, Csütörtök és Szombat esfe 8-túl 10 óráig.
Külön ezoport (tanuló ifjúság vagy keres­
kedő ifjaknak) más napokban és időben. — 

Magán leckék bármely időben.
Külön boszton csoportok.

Minden vasárnap este 8—12 óráig összgyakoriat.
Behatásokat elfogadok naponta d. e. 8 órától 9 
óráig és este 7 órától a tánciskola helyiségben.

«*. t*.,„ "Tüurjjzz?*
oki. tánotanitó.

TUDOMÁSUL 1 Szeptember hó 2-ikán vasár- 
nap nagy Szüreti-estélyt rendezek.

üj Tölgyfa Hordd
kapható nállam

30 litertől egész 800 literig
Nagyok nagyobb mennyiségben 

kapható jutányos árban.

PORJES SÁMUEL
Szilágy-Somi,óu. Saját ház.

Birtokrendezés
parcellázás, tagosítás, mér- 
nőki munkáletának keresz­
tülvitelét és minden mérnöki 
szakba rágó munkálatot elvállal

NAGY és KANDEL
okleveles mérnökök

műszaki és építési Irodája
DEBRECEN,

Hunyadi-utca 17. szám alatt.

Helybeli melegrendelósek 
loz szállíttatnak.

Bártfai, Bilini, Budai.
Czigelkai, Csizi, Emsi.
Hallj, Ivándai, Karis-
badi, Krondorfi, Koryt-
niczai, Lipiki, Marian-
badi, Parádi arzén. Pre-
blaui, Rohitschi, Selters

stb.

GYÓGYVIZEK.
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Ajánlat.
CSEMEGE SZŐLŐT ajánlok kereskedők és ma­

gén fogyasztók részére a legolcsóbb napi ár 
mellett. Darvas Miksa szőlő kivitele Debrecen. 
Telefon 294.

VETÜGEFEh használt, de üzemképes jó álla­
potban és minden nagyságban olcsón kapha­
tók részletfizetésre is Ráhmer Sándornál Piao- 
utca 26., a nagy tőzsde udvarán.

FARKAS HENRIK lüszer, cukorkaüzletét át­
helyezte volt helyiségének raktáraiba, bejárat 
az udvarban jobbról. Telefon 281. 8606

Legbiztosabb
ezópitőszer a

Fáy-léle Arc-Crém
Hatása csodás I

Egy tégely I kor. fSTSt/^SK

se»' Úszó 
Ruhák

kalapok 
Flotier Törlők

Nincs többé

HARISNYAKŐTŐ ÍPAR VaLLALAT. Haris-
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáís 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 8326

SZÉP holt Csapó-utcán a 39. sz. alatti Rákóczi-
utoára néző épületben kiadó. 8547

A vlGÖfflD közelében 18 hold föld tanyával
eladó vagy bőrbe kiadó. Értekezhetni a várad- 
utcai vámsorompóban. 8548

VILLAMOS jó kar- 
ban tartási bérlet.
Villamos házi ctengők,házi 
és magán központi telefo­
nok, uj berendezések ésja- 
vitások szakszerűen és ol­
csón. ViLamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te­
lefonokat kölcsön bérlet évi 

20 kor. felszereléssel együtt készit 
_ Debrecen Első Elektrotechnikni Vá- 

lata. t újvári L. Debrecen Kossuth-u* 1., az 
udvarban.
MEGNYÍLT az uj bútor raktár Eatvan-utca 2 

stsám alatt, Kaiser Salamon heti vagy havi 
ré'iszletüzletóben, hol legszebb kivitelben kap­
hatók fa- és vaebutorok, vászon, kézmüáruk, 
férfi, női és gyermekruhák, szőnyeg, ágy- és 
aszitaltoritők, férfi és női divatkelmék stb. leg­
előnyösebb havi vagy heti részletekben. Kész- 
pérfzvásárlásnál 15 százalék engedmény.

iSECCESSl OS
1 Inga és salon órák, pontos ^ 
í zsebórák és szép ékszerek leg- 

»f plcsóbl an KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Javítások legolcsóbbLn
ÓRA és ékszerjavitásokat legolcsóbban eszkö­

zöl Pintér Dezső órás ékszerüzletében Főtér 
12. Stenoinger ház. Dús választék órák es 
ékszerekben. 8127

EGY négy szobás utcai akás november 1-re 
kiadó. Darabos-utca 18. sz. 8577

HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés
esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egyintelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. Orvosi felügyelet. — Cim a 
kiadóban. 8599

Kereslet.
INTELLIGENS gymnasisták teljes ellátásra el­

fogadtatnak. Orosz Mór Boldog.alva-utca 2* 
szám. 8574

ÜZLETVEZETŐT keresek, fiatal párt vagy 
magános nőt. Cim a kiadóban. 850U

TANULOK felvétetnek Első Debreceni Cukorka 
gyárban. Bőveubet Lusztlg és Bán üzleté­
ben.   8429

FjX FIZETÉSSEL és jutalékkal nyerhetnek 
azonnali alkalmazást intelligens hölgyek és 
urak egy előkelő régi biztositó társaságnál. 
Cim a kiadóban. 850f

NŐI felöltő munkához varró és tanuló leányok
felvétetnek. Móder Lajos Kossuth-utca 61. 
szám. 8597

,IÖ mosónő, ki vasaláshoz is ért, állandó alkal-
m az ást nyerhet. Piao-u, 24. sz. alatt. 8600

WAGGONGY ÁR megett 7600 négyszögöl
os árban el- 

______________________ 8598
EGY gyermektelen úri családhoz Budapestre

egy tisztességes, főzni tudó nő kerestetik. 
Cim megtudható Boros Gábornál Bethlen-u. 
4d. sz,  8608

OIPŐTÜZÖNO, ki teljes Gyakorlattal bir állandó
munkát keres szept. 1-re. Cim a kiadóhiva­
talban. 8603

mes szőlő és gyümölcsös jutányí 
adó. Értekezhetni Ispotály-utca 7.

Egyedül kapható a készítő
Grósz Hagy Fcrencz

gyógyszerésznél Debrecen, Ressuth-u. A „Arany
egyszarvú gyógyszertár.

Illatszerek minden Illatban 1—2—3 korona üvegje.

nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.

gerietet vagy földbirtokot keresők figyelmébe.

Parcellázás SClár Sind or
törv. bej. kereskadelml Iroda 

Debrecen (Deák Ferenc-ntca 9. sz.)

Ajánl és keres földbirtokot bérbe és megvételre sz ország bármely részén. Parcel­
lázások tökile es keresztülvitelét (műszaki, pénzügyi és jogi lebonyolítását) előze­
tesen megállapított dijjazás mellett, vagy előzetes díjazás nélkül haszonrészesedésre 
elvállalja. Kölcsönöket földbirtokra a forgalmi érték 80%-ig (Nyolcvan százalékáig) 
eszközöl. Telefon interurbán 445
Előkelő összeköttetések és kizárólag első rendfl szakerők alkalmazása a sikert

minden elvállalt esetben biztosítják. 8213

SERTÉSPOR (törvényesen védve és minszterileg segélyezve) 
óvszer, korszakalkotó geniális találmány a gazdaközönség. Aki 
ezt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése a leg- 
vészes bb időben sem hallhat el, mert hogy ez nem üres reklám, 
ezennel kötelezem magam igazolásra mmden elhal1'tt sertés 
árát károsultnak készpénzben visszafizetni, a az utasítás betar­
tása mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz 2 korona.
MATILD orém, Maliid arckenőcs, Mátild szappan, arcpor, szé- 
pitőszerek. Kapható minden gyógyszertárban. — Főraktár Tőrök

J. Budapest.

KUN ISTVÁN, gyógyszerész
vegyi és cosmetikai készítmények mülaboratoriuma. „Labora­
tory cosmetique Matild“ (Alapíttatott a hasonnevű párizsi labo­

ratórium mintájára 1895-ben Budapesten.)
Hajdnszováton, Debreozen mellett, Kossoth-ntoza.
Direct hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve

a legtökéletesebb 
a szabadalmazott

Borsajtó
felső nyomással három áttétellel vasgerenda szerkezet, legmagasabb 
nyomó képesség. A törköly egy darabban kiemelhető. A must vasrószekkel nem 
érintkezik, ezáltal a bor megfekeiedóee kizárva. Könnyű keselés, kevés munka­
erővel. Honi gyártmány.
Szőlészeti borászati és pinoészetl cikkekből valamint vadászfegyve­
rekről és vadászati felszerelésekről képes árlap Ingyen és bérmentve.

TÓTH GYULA
vzsniiykereskedő Debrecen, Plio-utoa,

Nyomatott kőrlorgégepen a Debreceni Of sag nyomdájában (Tulajdonos : Than Gyula.)


